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 :اسئلة مبادئ الادارة المالية للمحاضرات الثلاث الاولى 

 ـ تعتمد الادارة المالٌة بشكل اساسً على .............1

 مدخلات النظام المحاسبً-ا

  ✔مخرجات النظام المحاسبً.-ب

 نظام الادارة المالٌة لٌس له علالة مع نظم الشراء والتخزٌن -2

 صح -ا

  ✔خطؤ -ب

 المالية له العديد من العلاقات مع نظم الشراء والتخزين والانتاج والتسويق()نظام الادارة 

 

 التنبإ بالمستمبل والاستعداد له .-3

 الرلابة -ا

 صنع المرار-ب

  ✔التخطٌط -ج

 الاستثمار-د

 العملٌات الادارٌة هً فرع من النظام -4

 صواب-ا

   ✔خطؤ -ب

 )العملية الادارية في حد ذاتها هي نظام (

 لومات تساعد الادارة فً التخطٌط والرلابة ودعم المرارات ..مع-5

 المعلومات المرتدة -ا

 مدخلات نظام الادارة المالٌة-ب

 عملٌات نظام الادارة المالٌة-ج

  ✔مخرجات نظام الادارة المالٌة-د

 المعلومات المرتدة عبارة عن معلومات تساعد الادارة فً التخطٌط والرلابة ودعم المرارات .-6

 صواب -ا

   ✔خطؤ  -ب

 )مخرجات نظام الادارة المالية وليس المعلومات المرتدة(

 المعتدل ٌكون على استعداد لتحمل مستوٌات مرتفعة من المخاطرة .-7



 شوق الانتظار

2 
 

 صواب-ا

  ✔خطؤ -ب

 )المخاطر وليس المعتدل(

 من اشكال المنظمات الالتصادٌة -8

 شركات المساهمة -ا

 شركات الاشخاص -ب

  ✔فردية  منشؤة-ج

 كما سبجمٌع -د

 منشاة المساهمٌن تواجهه صعوبات فً البٌع -9

 صح-ا

   ✔خطؤ -ب

 )مشآة الاشخاص هي التي تواجهه صعوبات في البيع (

 وظٌفة التخطٌط المالً تهتم بالعدٌد من المجالات مثل :-11

 تحدٌد الفائض او العجز خلال شهور الموازنة النمدٌة -ا

 تخطٌط الربح -ب

 التنبإ بالاحتٌاجات المالٌة -ج

  ✔ كما سبجمٌع -د

 عدم تماثل المعلومات من مشكلات عمد الوكالة -11

  ✔صواب -ا

 خطؤ-ب

 ٌعد مسإولا مسإولٌة غٌر محدودة عن دٌون الشركة .-12

 الشرٌن الموصً -ا

 ظاهرة الوكالة -ب

  ✔الشرٌن المتضامن -ج

 مجلس الادارة-د

 اجمالً التكالٌف من الاٌرادات .ٌتم الحصول علٌه بعد خصم -13

  ✔الربح المحاسبً -ا

 الربح الالتصادي -ب
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 الربح ٌساوي -14

 سعر البٌع + سعر التكلفة-ا

  ✔سعر البٌع _سعر التكلفة -ب

 

 المتخوف ٌسعى للحصول على المزٌد من مصادر التموٌل لصٌرة الاجل منخفضة التكلفة .-15

 صواب-ا

   ✔خطؤ -ب

 المزيد من مصادر التمويل طويلة الاجل مرتفعة التكلفة ()يسعى للحصول على 

 

 منشآت الاشخاص لا تخضع للضرائب على الشركات ولكن ٌخضع دخلها للضرائب كجزء من دخل مالكها -16

 صواب-ا

   ✔خطؤ -ب

 )هذا يخص المنشآت الفردية وليس الاشخاص(

 .صعوبة البماء والاستمرار وبمائها مرهون بالمشاركٌن فٌها -17

 منشآت الافراد -ا

  ✔منشآت اشخاص -ب

 منشآت مساهمة -ج

 عوامل نجاح الشركات .-18

 توفر اشخاص مهرة -ا

 كافٌة  مالًلدٌها موارد -ب

 لدٌها علالات لوٌة مع الاطراف-ج

  ✔ كما سبجمٌع -د

 

 تعتمد الادارة المالٌة بشكل أساسً على مخرجات النظام الاداري .-19

 صح-ا

   ✔خطؤ -ب

 مخرجات النظام المحاسبي()على 
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 تمسم وظائف الادارة المالٌة الى وظٌفة الاستثمار ووظٌفة التموٌل وتوزٌع العائدات . التنفٌذٌةوجهة نظر -21

  ✔صواب -ا

 خطؤ -ب

 هدف الادارة المالٌة هو تعظٌم ارباح الشركة .-21

 صح -ا

  ✔خطؤ -ب

 (أرباح الشركة)تعظيم قيمة الشركة وليس تعظيم 

 دارة المالٌة هً نظام ٌستخدم بٌانات ٌستمدها من مخرجات النظام المحاسبً وغٌره من أنظمة المنظمة .الا-22

  ✔صواب -ا

 خطؤ-ب

 وظٌفة الرلابة تمر بثلاث مراحل  منها :-23

 تخطٌط الربح ،تحدٌد بدائل التموٌل المتاحة -ا

 تحدٌد الفائض او العجز خلال شهور الموازنة النمدٌة .-ب

  ✔معاٌٌر بالاستناد لعملٌة التخطٌط .تحدٌد -ج

 . كما سبجمٌع -د

 وظٌفة دعم المرار ٌمر بعدة مراحل :-24

 تشخٌص المشكلة -ا

 تحدٌد البدائل -ب

 اتخاد المرار-ج

  ✔. كما سبجمٌع -د

 من اتجاهات المدٌر المالً نحو المخاطرة :-25

  ✔المتخوف ،المعتدل ،المخاطر -ا

 فض المنخ، المرتفع ،المتوسط،-ب

 العائد ،وتعظٌم الشركة ،الربح -ج

 كما سبكل -د

 المدٌر المالً المخاطر ٌتحمل مستوٌات :-26

 منخفضة من المخاطرة -ا
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 متوسط المخاطرة -ب

  ✔مرتفعة من المخاطرة -ج

 المدٌر المالً المخاطر ٌستثمر فً الاستثمار طوٌلة الاجل مرتفعة العائد.-27

  ✔صواب -ا

 خطؤ-ب

 بٌنهما صله لرابة او نسب او مصاهرة وتموم على الاعتبار الشخصً . طما تربٌمتلكها فردٌن او اكثر غالبا -28

 فردٌة  تمنشئا-ا

  ✔شركات الاشخاص -ب

 شركات الاموال )المساهمة(-ج

 احدى آلٌات التعامل مع مشكلات الوكالة :-29

 التهدٌد بالفصل .-ا

  بالأداءربط الحوافز -ب

 لشركات ا حوكمة-ج

  ✔ب  ا+ -د

 ٌمنح المساهم الحمٌة فً تجمٌع الاصوات التً ٌتمتع بها فً حالة انتخاب أعضاء مجلس الادارة -31

 الافصاح -ا

 الشفافٌة -ب

  ✔التصوٌت التراكمً -ج

 اعتماد التمارٌر المالٌة.-د

 أغلب أعضاء لجنة المكافآت من أعضاء مجلس الادارة المستملٌن .-31

  ✔صواب -ا

 طؤخ-ب

 اغلب أعضاء لجنة المراجعة الداخلٌة من اعضاء مجلس الادارة المستملة التً تعطً المزٌد من الضعف والتحٌز .-32

 صواب-ا

 اعتماد التمارٌر المالٌة من ...-1

 المستثمرٌن -ا

 المساهمٌن -ب

  ✔التنفٌذٌٌن -ج
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 للمنشاة  الممولٌن-د

 مجلسه النصف على الالل من غٌر التنفٌدٌن .معنى استملال مجلس الادارة ان ٌشمل تركٌبة -2

  ✔صح -ا

 خطؤ-ب

 ٌتسم ب...... الأوربًالنموذج -3

 بتوفٌر مستوٌات حماٌة أفضل للمستثمرٌن -ا

  ✔بتوفٌر الل من الحماٌة للمستثمرٌن . -ب

 تتعدد آلٌات حوكمة الشركات من تلن الآلٌات .-4

 الملكٌة المشتتة -ا

 الملكٌة المتمركزة -ب

  ✔منع ازدواجٌة الدور -ج

 ب + ا-د

 اظهرت الدراسات ان الشركات فً مجموعة الدول التً توفر مستوٌات مرتفعة من الحماٌة للمستثمرٌن تتسم ..-5

 انخفاض نشاط الاستحواذ على الشركات -ا

  ✔تزاٌد نشاط الاستحواذ على الشركات  -ب

مستثمرٌن تعتمد على المإسسات المالٌة فً تدبٌر احتٌاجاتها الشركات التً توفر مستوٌات منخفضة من الحماٌة لل -6

 التموٌلٌة. 

  ✔صواب -ا

 خطؤ -ب

 حوكمة الشركات هً : -7

 صٌاغة عمود -ا

 تهدٌد بالفصل -ب

 ربط الحوافز -ج

  ✔هً نظام لتوجٌه ورلابة الشركة -د

 صافً الربح ٌساوي-8

  ✔الربح لبل الضرائب _ الضرائب -ا

 صافً الربح _الضرائب -ب

 صافً المبٌعات _ التكالٌف الصناعٌة-ج
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 هً التً تتغٌر بتغٌر حجم الانتاج ونصٌب الوحدة منها ثابت -9

 تكالٌف ادارٌة  -ا

 مجلس الادارة -ب

 تمرٌر المراجع -ج

  ✔تكالٌف متغٌرة -د

 لائمة الدخل تعبر عن أداء الشركة خلال فترة معٌنة -01

 صح-ا

  ✔خطؤ -ب

 )في نهاية كل سنة مالية( 

 تصنف التكالٌف حسب النشاط الى ثابتة ومتغٌرة -11

 صواب -ا

  ✔خطؤ -ب

 )بحسب حجم النشاط( 

 تصنٌف التكالٌف حسب نوع النشاط .-12

 تكالٌف تسوٌمٌة -ا

 تكالٌف صناعٌة -ب

 تكالٌف ادارٌة -ج

 تكالٌف عمومٌة -د

  ✔ كما سبجمٌع -و

 … طةالتمرٌر السنوي ٌنعد بواس-13

  ✔ادارة الشركة  -ا

  المساهمٌن-ب

 المستثمرٌن-ج

 هو تمرٌر ٌعده مجلس الادارة وٌوجهه للمساهمٌن -14

 التمرٌر السنوي  -ا

  ✔تمرٌر مجلس الادارة -ب

 تمرٌر المراجع-ج
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 هو صافً دخل الشركة من نشاطها الصناعً وهو عبارة عن صافً المبٌعات مطروحا منها تكالٌفها الصناعٌة -15

 الربح التشغٌلً -ا

  ✔مجمل الربح -ب

 صافً المبٌعات-ج

 ....من نشاطها الرئٌسً……… صافً دخل الشركة-01

 مجمل الربح-ا

 الربح لبل الفوائد والضرائب-ب

  ✔الربح التشغٌلً -ج

 الربح لبل الضرائب-د

 مجمل الربح ..-17

 صافً المبٌعات ممسوما من تكالٌفها الصناعٌة -ا

  ✔روحا  منها تكالٌفها الصناعٌة صافً المبٌعات مط-ب

 صافً المبٌعات مضروب فً تكالٌفها الصناعٌة-ج

ريال واجمالً التكالٌف التسوٌمٌة والادارٌة والعمومٌة بلغت  811.111إذا علمنا أن مجمل الربح لشركة ٌساوي -18

 ريال فإن الربح التشغٌلً ٌساوي211.11

 61111-ا

 41-ب

  ✔ 611111-ج

 61-د

 هو تمرٌر محاٌد ٌمدم للمساهمٌن ……… تمرٌر -09

 تمرٌر مجلس الادارة-ا

 التمرٌر السنوي -ب

  ✔التمرٌر المراجع -ج

 مما سبك ءشًلا -د

 

 تعتبر لائمة الدخل لائمة لحظٌة -01

 صواب -ا
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  ✔خطؤ -ب

 )ابعاد التحلٌل المالً( الشركة لأداءتمٌٌم و مإشرات مالٌه  -1

 تمٌٌم النشاط-ا

 الربحتمٌٌم -ب

 تمٌٌم السٌولة -ج

  ✔ كما سبجمع -د

 ماهً الادوات المصممة لمٌاس اداء الشركة من زواٌا وابعاد مختلفة -2

 التحلٌل المالً -ا

 نسبة الشركة -ب

  ✔النسب المالٌة -ج

 من انواع المعاٌٌر التً ٌمكن للمحلل الاستفادة منها اثناء عملٌة المٌاس -3

 الماضٌةمعٌار فً السنه  -ا

 معٌار شركه مثٌلة -ب

 الصناعةمعٌار ضعٌف  -ج

 كما سبكل -د

  ✔ب  ا+ -و

 ـ لتمدٌر مدة تحسن او تدهور الاداء الحالً للشركة نمارن نسبة الشركة بنسبة الشركة ذاتها فً السنة الماضٌة 4

 اـ صواب

 ب ـ خطؤ

 .نسبة الشركة بنسبة احدى الشركات المثٌلة ـ لا ٌستطٌع المحلل المالً ممارنة 5

 أـ صح 

  ب ـ خطؤ

 )يستطيع المقارنة(

 ٌمكن للمحلل المالً ان ٌمارن بؤحد الشركات التً لٌس نفس الخصائص او نفس الصناعة اوحجم الاستثمارات.-6

 صواب -ا

  ✔خطؤ -ب

 )لابد ان يتم حساب المإشر أداء الشركة لها نفس الخصائص ونفس الصناعة وحجم الاستثمار(

 لد ٌتحٌز المحلل المالً  عند الممارنة اذا كان ٌعمل بالشركة لد ٌختار شركة مثٌلة بعٌنها لٌظهر أداء الشركة بشكل جٌد -7
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  ✔صواب -ا

 خطؤ -ب

 هو لدرة الشركة على استغلال اصولها ومواردها. -8

 تمٌٌم سٌولة الشركة -ا

  ✔تمٌٌم نشاط الشركة -ب

 تمٌٌم ربحٌة الشركة -ج

 الدورانٌة الشركةتمٌٌم -د

 ممارنة اداء الشركة بمإشرات اداء شركة رائدة لد تإدي الى..... -9

 التحٌز -ا

 نتائج جٌدة  -ب

  ✔نتائج محبطة -ج

 من مإشرات تمٌٌم نشاط الشركة -11

 معدل دورة العملاء -ا

 معدل دورة المخزون-ب

 معدل دورة الموردٌن-ج

  ✔ كما سبجمٌع -د

 لمرجعً شٌوعا بٌن المحللٌن المالٌٌن ممارنة نسبة الشركة ب.... اكثر أسالٌب المٌاس ا-11

 بمإشر شركة مثٌلة-ا

  ✔بمإشر شركة متوسط الصناعة -ب

 بمإشر شركة رائدة-ج

 من مإشرات تمٌٌم سٌولة الشركة. -12

 نسبة التداول السرٌع -ا

 نسبة النمدٌة -ب

 نسبة التداول -ج

  ✔ كما سبجمٌع -د

 تماس سرعة إنجاز نشاط الشركة من خلال. -13

  ✔مإشرات الدورات -ا

 معدل الدوران -ب
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 ٌماس كم نشاط الشركة من خلال.. -01

 مإشرات الدورات-ا

  ✔معدل الدوران -ب

 هو عدد مرات تغطٌه رلم تكلفه المبٌعات لحسابات الموردٌن واوراق الدفع -15

 معدل دوران المخزون -ا

 لاءمعدل دوران العم-ب

  ✔معدل دوران الموردٌن  -ج

ريال ولكن البٌانات فً لائمه المركز المالً لشركه بؤن لائمه  111111اذا علمت ان صافً مبٌعات شركه الاسمنت  -16

 ريال فؤن معدل دوران العملاء ٌساوي : 11111ريال و المخزون  4111ريال واوراق المبض  6111العملاء بلغ حوالً 

 مرة 111-ا

 احدة مرة و-ب

  ✔مرات 11-ج

وبالتطبٌك على بٌانات الشركة المذكورة فً السإال السادس عشر نستطٌع ان نستخرج دورة العملاء وهً فترة -17

 التحصٌل حٌث بلغت :

  ✔ٌوم  36-ا

 اٌام 11-ب

 ٌوم 361-ج

 ولا ٌوم -د

 معدل دوران العملاء هو عدد مرات تغطٌة رلم صافً المبٌعات لرلم صافً حساب العملاء واوراق المبض. -18

  ✔صح -ا

 خطا-ب

ريال و ظهرت بٌانات لائمه المركز المالً  بان الالتزامات  61111بلغت شركه الاسمنت تكلفه مبٌعاتها حوالً  -19

الف ريال فان معدل  35حوالً  الملكٌةريال حموق  5111ريال اوراق الدفع  7111كالآتً : الموردون  الملكٌةحموق 

 دوران الموردٌن حوالً:

 مرة 15-ا

 مرة 25-ب

  ✔مرات 5-ج

 ولا مرة-د

دٌن وبالتطبٌك على بٌانات الشركة المذكورة فً السإال السابك)الثامن عشر( نستطٌع ان نستخرج دورة المورالسداد  ـ21

 : ٌث بلغحوهً متوسطة فترة 
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  ✔ٌوم  72-ا

 ٌوم 27-ب

 اٌام 7-ج

 ........الدورة تماس ب -21

 بالمدة -ا

  ✔بالٌوم -ب

 دورة الموردٌن لها عدد ثابت هو -00

 361-ا

 631-ب

  ✔ 361-ج

 لٌس لها عدد ثابت-د

 الدوران ٌماس.... -02

  ✔بالمدة -ا

 بالٌوم -ب

 ٌعد معدل الدوران المرتفع اشارة الى ان الشركة تنتج وتبٌع منتجاتها بشكل... -01

 بطًء-ا

  متوسط-ب

  ✔سرٌع -ج

 مرات اذا دورة المخزون تساوي...  4اذا اعطٌنا معدل دوران المخزون ٌساوي -05

 ٌوم 81-ا

  ✔ٌوم  91-ب

 ٌوم  61-ج

 ولا ٌوم -د


